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Unsere Werte
ExcellenzE
Wir sind stolz auf unsere Leidenschaft für 
Spitzenleistungen, für uns eine Lebenseinstellung.

BeweglichkeitA
Wir sind immer auf dem neuesten Stand der Technik 
und werden von agilen Transformationen angetrieben.

VerlässlichkeitR
We have ISO-certified processes and workflow to 
produce consistent and reliable performance.

TeamarbeitT
Pinnacle bietet eine Umgebung, in der Teamseffektiv 
zusammenarbeiten, um Spitzenleistungen zu erzielen.

EhrlichkeitH
Wir gewinnen das Vertrauen unserer Stakeholder 
durch Integrität, Geradlinigkeit und Transparenz.

 Ausblick
Die globale AEC-Branche mit Hilfe von Technologie zu 
Sicherheit und Effizienz zu führen.

Mission
Unterstützung der AEC-Branche bei der Optimierung von Ressourcen, Kosten und 
Qualität durch den innovativen Einsatz von Technologie für:

Nachhaltiges und effizientes Design 
Gemeinsame Planung vor 
dem Bau Agiler Bauprozess
Zuverlässiges Gebäudemanagement

Verbände :



2. Globale Lieferung
Pinnacle ist ein Pionier des globalen Liefermodells mit der Niederlassung in 
Houston, Texas unterstützt durch erstklassige Produktionsstätten in die Indien 
und den UAE. Unsere bewährten Methoden und Kommunikationsprozesse 
ermöglichen es unserem Team, nahtlos mit Ihrem Team zusammenzuarbeiten, so 
dass die geografische Entfernung keine Rolle spielt.

In den letzten 12 Jahren haben wir über 1,2 Millionen Papierzeichnungen in
genaue CAD-Zeichnungen umgewandelt. Wir haben Millionen von Dokumenten 
und Zeichnungen indiziert und umbenannt nd Zeichnungen indexiert und 
umbenannt und mehrere Tausend CAD-Modelle und Entwürfe Projekten.

Unsere ausgefeilte Technologie und globale Präsenz sorgen für schnelle 
Abwicklungen, durchgängig. Wie von Kunden berichtet, hat dies die Projektdauer 
um 30 - 50% reduziert!

Unsere weltweiten Bürozeiten sind so aufeinander abgestimmt, dass Sie uns ein 
Projekt am Abend zuweisen können und die Lieferung bereits am nächsten Morgen 
erhalten!

Erhalten Sie innovative und kosteneffiziente Lösungen in kürzerer Zeit und geben 
Sie die Produktivitätsgewinne an Ihre Kunden weiter. Wir verwenden 
Spitzentechnologie und sind auf die Arbeit mit verschiedenen 
CAD-Softwareplattformen spezialisiert. Wir sind auch technisch gut ausgerüstet, 
um uns an die Softwareumgebung und das System unserer Kunden Umgebung 
und System unserer Kunden anzupassen.

Technischer Vorteil

Schnellere Dienste

Wir bieten auch 24 Stunden Eilzustellung an!

1. Wir sind Pinnacle

Pinnacle wurde 1992 gegründet und bedient die
Reprografie-Industrie weltweit für CAD-Konvertierung,
Indexierungs- und Dokumentenkonvertierungslösun-
gen für mehr als einem Jahrzehnt.

Durgapur Office Campus (HQ)
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3. Warum Pinnacle
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Exzellenz ist für uns eine Lebenseinstellung. Unser Engagement für harte 
Arbeit, Kreativität und und Innovation ermöglichen es uns, unser volles 
Potenzial in Ansatz, Betrieb und Zusammenarbeit. Wir fördern eine Kultur der 
Exzellenz von Grund auf innerhalb unserer Organisation, um die höchsten 
Industriestandards zu erreichen.

Exzellenz

Wir wissen, dass jedes Unternehmen anders ist. Wir sind sehr beweglich und 
können und können uns schnell an veränderte Marktbedingungen und 
Kundenanforderungen anpassen. Unter Darüber hinaus bieten wir eine 
Vielzahl von Geschäftsmodellen an, die Ihren speziellen Bedürfnissen 
wettbewerbsfähigen Preisen.

Agilität

Pinnacalites verlässt sich auf bewährte Prozesse, um konstant hervorragende 
Ergebnisse zu erzielen. Wir haben über 30 Jahre Erfahrung in der AEC-Branche, 
und unsere Arbeitsprozesse sind ISO-zertifiziert.

Verlässlichkeit

Wir arbeiten zusammen, um jede Herausforderung zu meistern. Wir wissen, dass 
wir nur durch Teamarbeit die bestmöglichen Ergebnisse für unsere Kunden 
erzielen können. Pinnacle pflegt eine teamorientierte Kultur, in der jeder 
geschätzt wird und seine Beiträge gefördert und anerkannt werden.

Teamarbeit

Ehrlichkeit ist unser wichtigster Wert, und wir halten uns an die höchsten 
Standards der Integrität. Wir bemühen uns um eine transparente und klare 
Kommunikation, um um sicherzustellen, dass unsere Kunden den besten 
Gegenwert für ihr Geld erhalten.

Ehrlichkeit

Jeder unserer Mitarbeiter hat die Grundwerte - ʻEARTHʼ - unseres Unternehmens 
verinnerlicht.

Excellence Agility Reliability Teamwork Honesty



5.1  CAD-Umsetzung

Wir sind auf die Konvertierung von alten Papierzeichnungen in genaue CAD-Zeichnungen gemäß den CAD-Standards des Kunden oder gemäß den gängigen 
internationalen Standards spezialisiert. Wir konvertieren alle Arten von Zeichnungen und Dokumenten, einschließlich architektonischer, ingenieurtechnischer, 
bautechnischer, mechanischer und struktureller Zeichnungen, Versorgungspläne, Lagepläne, Grundriss- und Höhenlinienpläne. Wir sind in der Lage, fast alle 
CAD-Plattformen wie AutoCAD (alle Versionen), Microstation PowerDraft, Raster Design usw. effizient zu verarbeiten.

A. Vektorisierung

Raster Sample - Floor Plan Vector Sample - Floor Plan

5. Angebotene Dienstleistungen

Owner | Reprographics (Orange,CA)

Marketing Head | Reprographic (Netherlands)

"Ich persönlich arbeite seit einem Jahr mit Pinnacle im Bereich Vektorarbeiten 
zusammen. Noch nie ist eines meiner Projekte verloren gegangen, verspätet oder 
nicht tadellos gewesen. Die Arbeit von Pinnacle kommt bei meinen Kunden immer 
gut an. Ihre Liebe zum Detail und ihre Bereitschaft sorgen nicht nur dafür, dass meine 
Kunden zufrieden sind, sondern auch dafür, dass sie für weitere Vektorarbeiten 
wiederkommen."

"Großartige Kommunikation. Sie haben unsere Entwürfe pünktlich und korrekt 
geschafft. Wir nutzen die Entwürfe von Pinnacle nun schon seit 12 Jahren und sind sehr 
mit den Mitarbeitern und der geleisteten Arbeit sehr zufrieden."

https://pinnacleinfotech.com/services/scanned-drawing-conversion/
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Wir verwenden keine Auto-Vektorisierungssoftware für die Konvertierung. Wir verwenden einen manuellen Head-up-Redraw-Prozess, um eine genaue 
Konvertierung zu gewährleisten.

B. Umwandlungsprozess

▪  100% genaue Abmessungen
▪  Mehrschichtig
▪  Blöcke und Vorlagen zur Gewährleistung von Konsistenz und Ästhetik
▪  Andere spezifische Standards je nach Kundenanforderung
▪  Schriftart, Farben und Linientyp nach Kundenvorgaben
▪  Alle Redlines und Kommentare werden bei der Konvertierung übernommen, falls vorhanden

Wir verfügen über einen ISO-zertifizierten 3-stufigen Qualitätskontrollprozess, der eine gleichbleibend hohe Qualität der Konvertierung gewährleistet.

Raster Sample - Architectural Vector Sample - Architectural
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Unser As-built/Redline Markup Dienst ist ideal für die Erstellung Ihrer As-built Zeichnungen oder Designänderungen im AutoCAD oder Microstation Format.

C. Redlining/Mark-ups & As-Built

"Das Team von Pinnacle hat mich noch nie im Stich gelassen; große Aufträge und kurze Lieferfristen waren nie ein Problem. Ich habe Todd und seinem 
Team alle möglichen seltsamen Wünsche vorgetragen und seinem Team gestellt, und sie haben nie mit der Wimper gezuckt, sie haben es einfach erledigt. 
Wir arbeiten seit über vier Jahren direkt mit ihnen zusammen und hatten bis heute kein einziges Problem mit den Leistungen, die sie uns liefern. Pinnacle 
ist ein unverzichtbares Werkzeug, das wir auch weiterhin gerne nutzen werden, wann immer wir können."

Production Manager | Reprographic (Boston)

Raster Sample - Mechanical Vector Sample - Mechanical

https://pinnacleinfotech.com/services/redline-markups/
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D. Dateiformat-Konvertierung

Bei der Konvertierung von Dateien zwischen AutoCAD und Microstation sind viele Probleme zu lösen! Möglicherweise müssen Sie die Hilfe eines Experten in 
Anspruch nehmen, um Dateien von einem Format in ein anderes zu konvertieren, ohne dass Fehler auftreten.

Warum konvertiert nicht ein erfahrenes Team von CAD-Ingenieuren diese unhandlichen Dateien für Sie?

2. DWG/DGN zu PLT und/oder PDF

PLT PDFDGNDWG

Bei Pinnacle Infotech konvertieren wir DWG/DGN zu PDF mit vollständiger Kontrolle über die Art und Weise, wie die Ausgabe gerendert wird, einschließlich der 
Auswahl der Hintergrundfarbe.

Wir konvertieren auch DWF (Design Web Format) & DXF (Drawing exchange Format), die ebenfalls spezielle komprimierte und sichere AutoCAD-Dateiformate sind.

Wir kümmern uns auch um die Feinabstimmung und die Auswahl der DPI-Einstellung (Qualität) der endgültigen 
PDF-Datei auf der Grundlage der Anforderungen unserer Kunden.

Die Metadaten der PDF-Ausgabe, die sie durchsuchbar machen und ihr eine eindeutige Identität 
verleihen, können auch während der Konvertierung festgelegt werden.

Wir konvertieren auch DWG/DGN zu PLT. PLT-Dateien können ohne Qualitätsverlust auf verschiedene 
Größen skaliert werden.

Warum wir die Besten sind?

Ein Team von Experten: Wir arbeiten seit über 20 Jahren mit CAD-Dateien. Unser hauseigenes Expertenteam verfügt über umfangreiche Erfahrungen bei der 
Konvertierung von 2D-Dateien. Wir haben schon alles gesehen, wenn es um die Konvertierung von Dateiformaten geht, egal ob es sich um schlecht 
konstruierte Quelldateien, redundante/überlappende Daten, extrudierte 3D-Elemente oder jede andere Art von fehlerhaften Daten.

Wettbewerbsfähige Preisgestaltung: Bei Pinnacle Infotech sind wir unseren Mitbewerbern immer einen Schritt voraus, wenn es um Dienstleistungen zu 
wettbewerbsfähigen Preisen anzubieten geht.

Betrachten Sie Ihre Arbeit als erledigt, wenn Sie uns vertrauen! Wählen Sie aus unserer breiten Palette von Dienstleistungen, 
um Ihre CAD-Dateien nahtlos zu konvertieren.

Warum uns engagieren?

1. DWG zu DGN / DGN zu DWG

DWG DGN

Bei Pinnacle Infotech wandeln wir AutoCAD 2D DWG-Dateien fehlerfrei in Microstation DGN-Dateien V8 um, wobei wir die vielen Details des Quelldatensatzes 
während der Übersetzung von DWG in DGN beibehalten.
Bei Pinnacle konvertiert unser internes Expertenteam DGN-Daten (die häufig in Software wie Bentley Microstation 
und CAD-Programmen verwendet werden) in das AutoCAD DWG-Format (DGN zu AutoCAD).
Wir kümmern uns auch um Probleme mit Farben, Schriftarten, Ebenen, Linienstilen, Xref usw.

Hinweis zum DGN-Format - Es werden nur Microstation DGN-Dateien vor Version 8.0 unterstützt.
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3D BIM Coordinated Model Clash Coordination

Wir bieten durchgängige BIM-Dienstleistungen, die es unseren Kunden ermöglichen, BIM effektiv für Bauprojekte zu nutzen. Unsere Kernkompetenz im 
Bereich BIM liegt in

Wir haben über 4500 BIM-Projekte für unsere Kunden in den USA, Asien, Europa und Australien erfolgreich durchgeführt. Wir unterstützen alle Dateiformate Revit 
(RVT), Bentley (DGN), Navisworks (NMC, NWD)

3D-Modellierung und Visualisierung
Clash-Koordination
Shop-Zeichnungen
Marketing BIM-Präsentation

Gebäudemanagement
Baustellenlogistik
Stückliste (BOQ)
Digitale Vorfabrikation/ Spool Zeichnungen

3D-Modell-Konvertierung aus
Laserscan/Point clouddaten
Revit-Familie Inhalt generierung

https://pinnacleinfotech.com/services/bim-facility-management/
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5.3  Scan zu BIM-Dienste

Warum Scan zu BIM?

Scan zu BIM ist der schnellste, umfassendste und genaueste Prozess.
Es ist hilfreich bei der Beschaffung von Vermessungsdaten für Sanierungs- oder Nachrüstungsprojekte.
Der Einsatz von 3D-Laserscannern und der Scan-to-BIM-Prozess verringern das Risiko von Nacharbeiten und die Kosten für das Unternehmen.
Es glättet den Bauprozess und macht ihn einfacher.
Scan to BIM liefert As-Built exakte Daten.

Pinnacle's Scan zu BIM-Leistungen

 Erstellung eines 3D-BIM-Modells auf LOD 400-Niveau für Umbau- und 
Erweiterung
Erstellung von As-Built zeichnungen für Plan, Ansicht und Schnitt

  Bauplanung mit 4D BIM für Umbau- und Erweiterungsarbeiten
Gebäudemanagement /COBie-Daten für einzelne Elemente

Laser Scan to BIM Model Project Sample

https://pinnacleinfotech.com/services/scan-to-bim/



pinnacleinfotech.com  |  Construct Certainty, with Technology
11

Interdependent Business Owner

"Die Arbeit von Pinnacle ist immer hervorragend, pünktlich und preislich äußerst wettbewerbsfähig. Ich verdanke einen Großteil meines Erfolgs der 
hervorragenden Arbeit, die sie für mich und meine Kunden geleistet haben. Vielen Dank an die Mitarbeiter von Pinnacle Infotech Inc."

Wie viel kostet die Konvertierung eines Scans zu 
AutoCAD dwg?

Wir bieten leicht verständliche, blattbasierte Festpreise [z. B. D-Format (24 x 36); 
E-Format (30 x 42)]. Wir gewähren Rabatte bei Großbestellungen von mehr als 50 
Dateien. Es gibt keine weiteren versteckten Kosten wie Einrichtungsgebühren, 
Gebühren für die Bearbeitung von Dateien usw. Je nach Bedarf bieten wir auch 
andere Preisoptionen an.

Wie sicher sind meine Daten? Welche Sicherheitsmaßnahmen
haben Sie?

Wir haben verschiedene Maßnahmen ergriffen, um die Sicherheit Ihrer Daten zu 
gewährleisten. Begrenzter Internet Internetzugang in den Produktionsräumen, 
keine USB-Laufwerke oder CD/DVD-Brenner an Workstation, 
Zugangskontrollsystem, um unbefugten Zugang zu verhindern und mehr.... Bei 
Bedarf können wir auch eine Vertraulichkeitsvereinbarung unterzeichnen.

Welche Qualitätssicherungsmaßnahmen können Sie anbieten?

Wir sind von unseren Dienstleistungen so überzeugt, dass wir eine kostenlose 
einjährige Garantie anbieten. Jeder Fehler, der in diesem Zeitraum gefunden wird, 
wird von uns kostenlos korrigiert. Wir sind eine ISO 9001:2008 zertifizierte 
Produktionsstätte, in der prozessorientiert produziert wird. Wir haben mehrere 
Schichten von QC-Prozess, um beste Qualität zu gewährleisten.

Wir haben unsere eigenen CAD-Standards, können Sie
sie anpassen?

Ja, wir können Ihren CAD-Standards folgen, da wir die Zeichnungen von Grund 
auf neu entwerfen. Sie können uns Ihre CAD-Zeichnungen mit CAD-Standards 
schicken oder Sie können auch CAD Handbücher. Unser Team ist mit den 
gängigen CAD-Normen der Branche bestens vertraut.

FAQ

Wie lange ist die Bearbeitungszeit? Können wir mit einer 
Lieferung am Arbeitstag geliefert werden?

Unsere Durchlaufzeiten sind die besten in der Branche, da haben wir ein großes 
Team von erfahrenen Ingenieuren und CAD-Fachleuten. Kleinere Bestellungen von 
1 bis 10 Dateien können innerhalb von 72 Stunden oder weniger geliefert werden. 
Wir haben einen speziellen Lieferservice am nächsten Arbeitstag bei dem Sie 
CAD-Dateien bis Dienstag Mittag konvertiert bekommen können, auch wenn Sie 
Ihre Bestellung bis Ende Montag aufgeben.



Projects Done
Physical Offices

pinnacleinfotech.com

UAE
Pinnacle Infotech Technologies FZ-LLC
Office No – 307, 3rd Floor, Building No. 7 
Dubai Outsource Zone, Dubai, UAE
Mr. Yash Goyal 
Phone: +971 52 769 7465
Email: dubai@pinnacleinfotech.com

Durgapur - HQ
Pinnacle Infotech Solutions
Bidhannagar, Durgapur, WB 713212
Phone: +91 343 6602222
Fax: +91 343 6602230
Email: info@pinnacleinfotech.com

Madurai
Pinnacle Infotech Solutions
Elcot IT Park, Plot No - 5,6,&7, Vadapalanji, 
Madurai, Tamil Nadu, India - 625021
Phone: +91 70100 97363

Jaipur 
Pinnacle Infotech Solutions
Mahindra Sez, Jaipur, RJ 302037
Phone: +91 141 722444

USA - Houston
Pinnacle Infotech Inc.
50 Sugar Creek Blvd, 
Sugar Land, TX 77478
Mr. Biswanath Todi 
Phone: +1 713 780 2135
Email: btodi@pinnacleinfotech.com

USA - Atlanta
Pinnacle Infotech Inc.
6065 Roswell Rd NE #625, 
Atlanta, GA 30328
Mr. Mickey Cantrell
Phone: +1 270 223 6319
Email: mcantrell@pinnacleinfotech.com

Kolkata 
Pinnacle Infotech Solutions
Ecospace Business Park, Kolkata 700156
Phone: +91 33 2324 5900

Japan
Pinnacle BIM Technology K.K.
#403 7-1-5, Minamiaoyama, Minato-ku, 
Tokyo, Japan, 107-0062
Mr. So Adachi
Phone: +81 80 3008 9453
Email: sadachi@pinnacleinfotech.com

Germany
Pinnacle BIM Technology GmbH
Lilienthalstrasse 27, 85399  Hallbergmoos,
Munich, Germany
Mr. Bernhard Kössler 
Phone: +41 79 4393570
Email: bkossler@pinnacleinfotech.com

UK
Pinnacle Infotech Limited
The Barley Mow Centre, 
London, W4 4PH
Mr. Pat Saha
Phone: +44 79600 26070
Email: psaha@pinnacleinfotech.com

Indische Niederlassungen

Internationale Niederlassungen

Canada
Pinnacle VDC Inc.
3250 Bloor Street West, East Tower, 
Suite 600, Toronto, ON M8X2X9, Canada
Mr. Cory Houle
Phone: +1 613 290 7477
Email: choule@pinnacleinfotech.com

Singapore 
Pinnacle BIM Technology PTE. LTD.
BCA Braddell Campus, 200 Braddell Road, 
#13-63, Singapore 579700
Mr. Kuntal Chakraborty 
Phone: +65 69508205 
Email: kchakraborty@pinnacleinfotech.com


